
＜教育利用＞ ① 意識調査（10月末）（生徒、保護者、教職員）の分析と課題

三重県立亀山高等学校リーディングDXスクール事業 【実践事例】

様式B-1

・10月末の時点では、生徒の52.1％、保護者の65.9％が生成AIのことを知らないことや「生成AIの利用に関する暫定
的なガイドライン」が生徒の8.5%、保護者の6.6％しか知られていないこと、教職員に関しては、39.5%が知らな
いと回答している。

・危険性については、生徒・保護者は6割以上が知らないと回答している。
・実際に生成AIを利用したことがある生徒は全体の19.0％、一方で文部科学省の「生成AI利用に関する暫定的なガイ
ドライン」を知っていた生徒は8.5％しかいないことから、保護者と連携し、生成AIの利用に係るメリットやデメ
リットを確認しながら学習を進める必要がある。

（共通の調査項目のみ）

〇課題
・教職員が研修を行い、生成AIについて全教職員が学習する必要がある。また、文部科学省の生成AI利用に関する暫
定的なガイドラインに沿った適切な使い方などを踏まえた生徒のモラル教育の充実が必要である。

〇分析


